

# 公司参加2016 (第十四届) 国际表面活性剂和洗涤剂会议



本报讯 2016年(第十四届)国际表面活性剂和洗涤剂会议(ICSD2016)于4月27日—29日在

上海国丰酒店召开。以“高度前瞻 机遇发展”为主题的本届会议历时3天,来自全球14个国家和地区的300余位代表注册参加会议。会议安排4场次共23个口头交流学术报告,包括2场次主题报告、1场次基础研究专报报告和1场次工业应用专报报告,同时经大会组委会审查40余篇优秀论文进行了墙报交流。本次会议的成功召开,为业内人士提供了一个充分展示与交流的合作平台,有力地推动了表面活性剂和洗涤剂行业间的国际交流与合作,全面反映了当今表面活性剂和洗涤剂领域的发展动态和趋势,突出展示了中国及世界在表面活性剂和洗涤剂领域技术的进步和产业发展的最新成果,受到与会嘉宾及专业观众的一致肯定和高度评价。

奥克股份朱建民总裁、刘兆斌副总裁、宋恩军副总裁及广东奥克、辽阳奥克、扬州奥克、武汉特化、技术中心相关人员15人参加会议,技术中心陈杨英博士在工业应用专场作了《新型表面活性剂FMEE的合成研究及工业化》的报告,汇报了我司在FMEE合成研究方面的最新成果及工业化进展,引起了与会人员的极大关注和强烈反响,为我司以后市场推广FMEE产

品作了很好的宣传。参加本次会议是奥克在新的发展阶段重新开展日化领域业务的一次重要宣传活动,通过会议,增进了与客户之间感情,了解了行业最新动态及发展趋势,同时在行业内宣传了奥克公司,提高了奥克公司在行业内的知名度,为扬州奥克、广东奥克公司的日化醇醚产品市场销售奠定了良好的基础。(技术中心 陈杨英)

# 奥克股份参加2016年中国建筑材料联合会混凝土外加剂分会第十五次会员代表大会暨分会成立三十周年庆典



本报讯 5月7日,由中国建筑材料联合会混凝土外加剂分会主办的第十五次会员代表大会在青岛举行,奥克股份以

总代表朱建民、副总裁宋恩军及技术中心、大宗中心为代表的一行20余人参加了此次大会。会议回顾了混凝土外加剂协会成立30周年以来在协会建设、外加剂行业

发展以及外加剂技术创新方面所取得的成绩,并由多位行业专家及技术人员围绕混凝土外加剂的行业及技术进展做了40余个大会报告。奥克股份总裁朱建民在大会上作了关于《聚羧酸减水剂聚醚十年的发展历程》的大会特邀主旨报告,报告回顾了聚羧酸减水剂聚醚十年的发展历程,讲述了奥克为聚羧酸减水剂聚醚的发展所做出的贡献,并展望了减水剂聚醚的未来,重申了奥克愿与外加剂企业“共同创造,共同

分享”的意愿。奥克股份被中国建筑材料联合会混凝土外加剂分会授予“2014-2015年行业技术创新优秀企业”称号,同时在大会上进行了颁奖。会议期间技术中心及大宗中心分别与行业的技术专

家及我们的重点客户进行了深入的沟通与交流。5月8日大会圆满落幕,此次大会为外加剂企业之间的交流与合作建立了平台,有力促进了外加剂行业的未来发展。(技术中心 杨雪)



2016.5.8 青岛



本报讯 4月28日上午,在五一国际劳动节前夕,江苏省委、省政府隆重召开全省劳动模范和先进工作者表彰大会,奥克集团党委书记、奥克股份副总裁、扬州公司总经理董振鹏荣获江苏省劳动模范称号,并接受省领导的授牌。这是在江苏创业8年来的个人最高殊荣。

8年前,在以董事长朱建民为首的奥克集团班子的领导下,董振鹏率奥克人南下扬州创业,紧紧依靠集团的战略决策,克服重重困难,白手起家,诚实劳动,一步一个脚印,到2014年,建成了全国环氧乙烷及精细化工新材料的现代化基地,奥克在扬州打下坚实的实业基础。2014年5月,董振鹏荣获了扬州市劳动模范。江苏省劳动模范每年评选一次,须在5年内市级劳模中产生。董振鹏作为企业家代表,通过扬州化工园、扬州市总工会的层层推荐,公示而产生为省劳模。

另悉,4月27日下午,董振鹏赴扬州参加扬州市劳模和先进工作者赴宁颁奖送行会。董总作为扬州57名省劳动模范代表在会上发言。他表示,作为一名民营企业企业家,一位新晋的省劳模,一定要不负众望,再接再厉,要以“大众创业、万众创新”领跑人、“埋头拉车、抬头看路”明白人和“人文关怀、社会责任”实践者的角色敢于担当,为美丽扬州的飞跃发展而努力。(扬州奥克 孙琦鹏 胡伟)

# 董振鹏荣获江苏省劳模赴宁受奖



本报讯 4月29日8时,奥克集团在股份公司四楼会议室召开三届二次职工代表大会视频会议,全体职工代表参加会议,各子公司中心主管及以上人员列席会议。大会首先召开预备会议,通过了大会议程及主席团名单。主席团成员到主席台正式就座后,召开第一次全体会议。在历时2小时30分钟的会议中,集团总裁朱建民、党委书记董振鹏、工会主席仲崇纲、工会副主席齐甫南、工会经费审查委员会主任李英敏、人力资源总监蓝依次做《集团工作报告》《集

# 奥克集团成功召开三届二次职工代表大会

团党委工作报告》《集团工会工作报告》《集团提案工作报告》《集团工会经费预算决算报告》《集团员工手册》修订说明,向全体代表过去一年来各自领域的重点工作进行详解。上午10时40分,全体代表分为11个小组,就第一次全体会议的各个报告展开讨论。下午2时30分,主席团会议在股份三楼会议室召开。会议审议通过了《工资集体协商专项集体合同》、《女职工特殊权益保护专项集体合同》、《员工手册》修订草案、《劳模评选和管理办法》以及

工会经费审查委员会和安全生产监督委员会补选建议名单,随后由各讨论组代表汇报讨论审议情况,最后会议一致通过了《三届二次职代会决议》。下午3时35分大会复会。一致通过了主席团会议通过的各项合同及管理办法,由全体职工代表民主评议集团领导班子成员、集团工会委员会、总经理、总监,并对优秀提案、优秀合理化建议、2015年度集团先进工人和优秀工会工作者进行现场表彰,集团总裁朱建民和集团工会主席仲崇纲签订《工资集体协商专项集体合同》和《女职工特殊

权益保护专项集体合同》,集团工会主席仲崇纲宣读大会决议,并由全体职工代表衷心感谢,最后,集团总裁朱建民发表讲话。朱总代表集团董事会和领导班子就2015年集团所取得的成就向大家并通过代表向全体职工代表衷心感谢,并指出职工代表大会的重要作用是凝心聚力,希望通过代表传递正能量,进而带动全体员工增强责任感、使命感和忧患意识,越是困难的时候越显英雄本色,奥克有信心有能力抓住发展机遇,在三位一体的创新机制下,同心协力,为提质增效这一中心工作出谋划策,同时对

年轻员工寄予厚望,并用毛主席当年寄语年青一代的经典话语予以激励,期望广大年轻员工为奥克十五年的发展贡献积极力量。本次大会历时1天,在全体职工代表的共同努力下,圆满完成各项任务。进一步统一了思想,凝聚了人心,为十三五开局指明了方向,相信在全体员工的共同努力下,奥克一定会取得更加辉煌的成绩。(媒体宣传部 常晓雪)



# 奥克药辅崭新面貌

本报讯 4月18日-20日,奥克药辅参加上海第76届中国国际原料药、中间体、包装、设备API交易会。本届展会也是奥克药辅新厂建成投产首次参加,奥克药辅公司领导高度重视,要求以崭新面貌全面宣传和展示奥克药辅新厂。本次展会期间,新厂建成投产得到客户高度关注和认可。通过参加此次展会,奥克药辅重点宣传了新厂房、新设备、新产品。充分展示了奥克药辅新形象,客户纷纷对奥克药辅的未来与崭新的战略合作表示了前所未有的期待,该次展会奠定奥克药辅在行业领军地位、展会期间效果显著,超出预期效果。(奥克药辅 王众)



# 奥克扬州设立企业院士工作站

本报讯 4月28日,奥克化学扬州有限公司设立企业院士工作站,这是奥克集团股份公司设立的首家院士专家工作站,也是扬州市新建企业7个院士专家工作站之一。由江苏省科学技术协会、中科院南京分院和扬州市人民政府主办的“2016院士专家扬州行启动仪式”在扬州举行,扬州市各级领导、院士专家、市有关部门、各学会、高校科协、企业科协和相关企业负责人一同参加了仪式,启动仪式由扬州市政府副秘书长吴顺文主持,江苏省政协副主席、中国科学院南京分院院长周健民、江苏省科协党组书记、常务副主席陈惠娟等领导出席并致辞。



热烈祝贺2016院士专家扬州行活动成功举办

此次活动共设立了7个扬州市企业院士专家工作站。奥克扬州建设的院士专家工作站由中国科学院张锁江院士团队进行技术指导。副总经理潘瑞升代表奥克化学扬州有限公司参加了授牌仪式,副总经理顾晓华与中国科学院院士专家进行了合作项目签约。院士专家工作站的建立,确立了专家和企业固定的对接模式,既使企业技术难题在短期内得到破解,又有效推动了企业内部创新资源的优化升级,提高了企业自主创新能力和核心竞争力,有效带动了地方和企业的项目实施、基地建设、人才培养的一体化,促进科技合作的组织化、制度化与长效化。张锁江院士是中国科学院过程工程研究所研究员,在离子液体基础运用及绿色集成方面有很深的造诣,目前奥克化学的离子液体固载催化技术制备DMC/EG新技术项目已进入项目实施的关键时段,奥克化学设立院士专家工作站,与张锁江院士之间的产学研深度合作,可促进项目更快更好的向前推进,尽早实现项目的后期开车投产运行,产生经济效益。(扬州奥克 张丹蕾)

**武汉奥克荣获**

- “2015年度工运绩效考核优秀单位”
- “支持工会工作先进单位”
- “模范职工小家荣誉称号”

**奥克荣誉榜**

- 奥克特化荣获“武汉化工区工运绩效考核先进单位”
- 中国建筑材料联合会混凝土外加剂分会授予奥克股份为第八届理事会“常务理事单位”
- 奥克股份为第七届理事会“2014-2015年优秀理事单位”
- 中国建筑材料联合会混凝土外加剂分会授予董事长朱建民为第八届理事会“常务理事”
- 奥克股份韩光为“分会重点联系企业优秀联系人”
- 广东奥克 梁宇被茂名市竞赛委员会评为“先进个人”
- 武汉奥克 李慧荣获“2015年度武汉化工区优秀劳动者”
- 王传伟荣获“2015年度武汉化工区优秀劳动者”
- 李成剑荣获武汉市总工会颁发的“武汉市五一劳动奖章”
- 奥克特化 程宝荣获“武汉化工区管委会优秀劳动者”
- 王琴荣获“武汉化工区优秀工会工作者”
- 辽阳公司 王刚、林雪莹获“最美宏伟工人”称号